

## MINUTA

### ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 29.11.2023

Ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița a fost convocată prin Dispoziția nr. 849/23.11.2023 a Primarului municipiului Bistrița, privind convocarea Consiliului local al municipiului Bistrița în ședință ordinară, în data de 29.11.2023, ora 15.00.

Au fost prezenți 15 din cei 21 consilieri locali în funcție.

Au absentat: Avram Anamaria, Elisei Radu Claudiu (motivat), Macarie Doina, Hudrea Daniela Maria, Codărean Cristian și Suciu Emil Marian.

Ședința a fost condusă de președintele de ședință în exercițiu, domnul consilier Filip Alexandru Tudor.

Ordinea de zi stabilită prin Dispoziția de convocare a Consiliului local în ședință ordinară a cuprins un proces verbal al unei ședințe anterioare și 16 proiecte de hotărâre. La propunerea inițiatorului, primarul municipiului Bistrița, Consiliul local a aprobat completarea ordinii de zi a ședinței cu încă două proiecte de hotărâre.

Ordinea de zi modificată a ședinței a fost aprobată de Consiliul local al municipiului Bistrița cu 15 voturi "pentru".

La primul punct al ședinței Consiliul local a aprobat procesul-verbal al ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de 25.10.2023, cu 15 voturi "pentru".

Au fost adoptate în ședința ordinară din data de 25.10.2023 un număr de 17 hotărâri, după cum urmează:

#### **1. Hotărârea nr.208/29.11.2023 privind aprobarea Planului Urbanistic Zonal „Introducere în intravilanul municipiului Bistrița și construire case de locuit” în municipiul Bistrița, extravilan, zona str. Matei Corvin,**

În plenul ședinței secretarul municipiului a formulat observații cu privire la durata mare, de circa 4 ani, parcursă de documentația PUZ până la aprobare, tergiversările fiind motiv de renunțare la întocmirea de către cetățeni a unor documentații de urbanism de tip PUZ. Secretarul municipiului a mai criticat faptul că planul de acțiune din PUZ nu a fost corelat cu articolul 3 din proiect, referitor la realizarea străzii la 9 m și a susținut că trebuie rezolvată problema modernizării străzii, de la 3,5 m la 9 m pe întreaga lungime, prin donații sau exproprieri. A răspuns observațiilor secretarului general primarul municipiului, care a afirmat că nu se opune exproprierilor dar că acestea ar trebui făcute numai în situații extrem de importante și stringente.

Secretarul municipiului a mai criticat și Avizul Aquabis pentru acest PUZ, despre care a afirmat că nu are caracter tehnic precum și faptul că modul de prezentare a documentației nu respectă normele de tehnică legislativă.

În intervențiile lor domnul consilier Urte Florin Radu și domnul consilier Munthiu Cristian au criticat lipsa de colaborare între structurile din cadrul Primăriei municipiului Bistrița, care afectează interesele cetățenilor.

Hotărârea a fost adoptată de Consiliul local al municipiului Bistrița cu 14 voturi "pentru", în forma prezentată de inițiator.

**2. Hotărârea nr.209/29.11.2023 privind însușirea documentației cadastrale de primă înregistrare în sistemul integrat de cadastru și carte funciară a imobilului strada Henri Coandă – tronson 1, situat în Bistrița, localitatea componentă Unirea și declararea acestuia ca bun de uz și interes public local** a fost adoptată de Consiliul local al municipiului Bistrița cu 15 voturi "pentru" în forma prezentată de inițiator.

**3. Hotărârea nr.210/29.11.2023 privind aprobarea modificării obiectului contractului de locațiune nr.867/FV/27.09.2021 încheiat pentru locuința situată în municipiul Bistrița, str. N.Titulescu, nr.18, în favoarea doamnei Iancu Maria,** a fost adoptată de Consiliul local al municipiului Bistrița cu 14 voturi "pentru" în forma prezentată de inițiator.

Secretarul municipiului a criticat faptul că nu s-a rezolvat prin același proiect de hotărâre și problema măsurilor pentru punerea în siguranță a imobilului din str. N.Titulescu nr.18.

**4. Hotărârea nr.211/20.11.2023 privind aprobarea amplasării unui patinoar artificial demontabil sezonier în municipiul Bistrița Piața Centrală, pe terenul identificat în CF Bistrița nr.80518, proprietate publică a Municipiului Bistrița.**

Consiliul local a aprobat un amendament la acest proiect, formulat în Avizul Comisiei de urbanism, la propunerea domnului consilier Pavelean, formulată și în plenul ședinței, respectiv o completare a articolului 4 din proiect cu un alineat 2, cu următorul cuprins:

"Beneficiarul autorizației va avea obligația să refacă/ aducă domeniul public afectat de amplasarea temporară a patinoarului, la starea inițială, în termen de 30 de zile de la data de 29 februarie 2024"

Domnul consilier Pavelean Nicolae și domnul consilier Bria Dumitru Alexandru au criticat faptul că s-a început amplasarea patinoarului înainte de adoptarea hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița. Domnul Bria a precizat că nu are nimic împotriva obiectivului, chiar își dorește să se facă, dar ar fi trebuit aprobat înainte, chiar într-o ședință online.

În intervenția sa secretarul municipiului a invocat problemele de legalitate ale proiectului, faptul că amplasarea patinoarului nu s-a făcut prin închiriere, în urma unei proceduri de licitație, contractul anterior de închiriere, încheiat în urma licitației, fiind expirat. Secretarul municipiului a invocat și faptul că Certificatul de urbanism nu a fost eliberat nu pentru folosirea temporară a domeniului public, cum se emite pentru construcții provizorii de suprafață mică, suprafața patinoarului fiind de 910 mp. De asemenea, secretarul a invocat faptul că în anexa la Certificatul de urbanism s-a făcut un extras din PUZ Centru istoric și se precizează că "nu trebuie să afecteze vegetalul" iar în PUG Bistrița, înmânat pe CD consilierilor la ședința precedentă, în jurul bisericii este verde iar pe verde nu se pot amplasa construcții definitive sau provizorii decât în limita a 5%. Secretarul a criticat și faptul că raportul de specialitate nu este semnat și de Arhitectul șef. În răspunsul său secretarul general a afirmat că este siderat de pasiunea cu care se combat amenajări provizorii, destinate copiilor, cetățenilor, cu o perioadă scurtă de funcționare, în loc să se caute soluții legale pentru soluționarea acestor probleme și să se urmărească interesul public. Primarul a mai arătat că atitudinea secretarului a fost diferită în cazul amenajărilor provizorii solicitate de un ONG din care secretarul face parte.

Punctul de vedere al primarului municipiului a fost susținut de domnul consilier Urîte Florin Radu. De asemenea domnul consilier Munthiu Cristiean a arătat că spațiul verde nu este afectat pentru că în fapt acolo nu a fost spațiu verde, terenul fiind ocupat și în trecut de amenajări provizorii. A fost criticată atitudinea secretarului, care doar critică tot ceea ce se face pentru oraș în loc să caute soluții pentru ca lucrurile să se poată face în mod legal. Doamna consilier Săsărman Lucia Augusta a criticat faptul că nu se folosește patinoarul artificial cumpărat de primărie.

Consiliul local a aprobat și intervenția în plenul ședinței a unui cetățean, domnul Bălan Marius Horea, membru al Asociației Bistrița Civică, care a criticat proiectele "de mineralizare a Pieței Centrale", inclusiv cel privind amplasarea patinoarului și a invocat legislația privind protecția monumentelor istorice și cea privind protecția mediului. Domnul Bălan a solicitat ca după încheierea sărbătorilor terenul să fie adus la starea inițială să fie încadastrat ca spațiu verde.

Proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 12 voturi "pentru". Doi consilieri nu au votat.

#### **5. Hotărârea nr.212/29.11.2023 privind preluarea în administrare de către Municipiul Bistrița a unui imobil aflat în proprietatea Protopopiatului Ortodox Român;**

Referitor la acest proiect doamna secretar a arătat că în documentația proiectului nu există dovada proprietății asupra imobilului obiect al proiectului de hotărâre, situat în str. M Kogălniceanu nr.3, că nu se respectă nici scopul solicitării și că proiectul ar trebui retras și regândit, în forma prezentată fiind ilegal.

În timpul ședinței a fost adus, de către administratorul public al municipiului, extrasul de carte funciară din care rezultă că protopopiatul ortodox este proprietar al imobilului. A răspuns observațiilor secretarului Primarul municipiului, care a răspuns observațiilor secretarului, care a arătat că Așezământul religios sf. Vasile cel Mare a fost gândit să deservească azilul în proximitatea căruia a fost amenajat și că preotul paroh a solicitat plata cheltuielilor cu încălzirea așezământului religios.

Hotărârea a fost adoptată cu 15 voturi "pentru", unanimitatea consilierilor prezenți la ședință.

#### **6. Hotărârea nr.213/29.11.2023 privind a șasea rectificare a bugetului de venituri și cheltuieli al Municipiului Bistrița pe anul 2023;**

Consiliul local al municipiului Bistrița a aprobat un amendament față de proiectul inițial al rectificării bugetare, cuprins și în avizul Comisiei economice, formulat la solicitarea serviciilor de specialitate și prezentat în plenul ședinței de către inițiatorul proiectului, primarul municipiului, după cum urmează:

Lista de investiții Buget local, Anexa 6 la proiectul de hotărâre, se modifică astfel:

LISTA DE INVESTITII BUGET LOCAL – Anexa nr.6 la proiectul de hotărâre se modifică astfel:

La Cap.84.02.03. Transport rutier – se diminuează creditele bugetare cu suma de 400 mii lei de la obiectivul "Reconfigurarea axei de transport public pe traseul str.Gării – Bulevardul Decebal – Str.Andrei Mureșanu – Str.Năsăudului".

La Cap.65.02.03. – Învățământ preșcolar și primar – se suplimentează creditele bugetare cu suma de 300 mii lei la obiectivul "Reabilitare și modernizare Grădinița cu program prelungit nr.3 și Creșa nr.3, Str.Aleea Plăieșului".

La Cap.74.02.06. – Canalizarea și tratarea apelor reziduale – se suplimentează creditele bugetare cu suma de 100 mii lei la obiectivul "Stație de epurare și conducte de canalizare localitatea componentă Slătinița".

#### **7. Hotărârea nr.214/29.11.2023 privind prelungirea duratei contractelor de închiriere pentru terenurile pe care sunt amplasate chioșcuri și tonete în piețele**

municipiului **Bistrița**, a fost adoptată cu 15 voturi "pentru" în forma prezentată de inițiator.

8. **Hotărârea nr.215/29.11.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.22/13.02.2020 pentru aprobarea Proiectului "Stație de epurare și conducte de canalizare localitatea componentă Slătinița, municipiul Bistrița, județul Bistrița-Năsăud" și a cheltuielilor legate de proiect, a fost adoptată cu 15 voturi "pentru" în forma prezentată de inițiator.**
9. **Hotărârea nr.216/29.11.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Bistrița nr.132/28.08.2018 pentru aprobarea Proiectului "Linie verde de transport public utilizând mijloace de transport cu motor electric, hibrid sau normă de poluare redusă" și a cheltuielilor legate de proiect, a fost adoptată cu 14 voturi "pentru" și o abținere, în forma prezentată de inițiator.**
10. **Hotărârea nr.217/29.11.2023 privind modificarea Hotărârii Consiliului local al municipiului Bistrița nr.218/19.12.2018 pentru aprobarea Proiectului "Amenajare piste de ciclști în municipiul Bistrița - Etapa 1" și a cheltuielilor legate de proiect, a fost adoptată cu 15 voturi "pentru" în forma prezentată de inițiator.**
11. **Hotărârea nr.218/29.11.2023 pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local al municipiului Bistrița nr.237/19.12.2018 pentru aprobarea Proiectului "Reabilitare și modernizare Grădinița cu program prelungit nr.3 și Creșa nr.3" și a cheltuielilor aferente, a fost adoptată cu 15 voturi "pentru" în forma prezentată de inițiator.**
12. **Hotărârea nr.219/29.11.2023 privind aprobarea participării la Programul privind creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice pentru obiectivul "Creșterea eficienței energetice a sediului Serviciului de Impozite și taxe" Municipiul Bistrița, strada Alexandru Odobescu nr.17A, a fost adoptată cu 15 voturi "pentru" în forma prezentată de inițiator.**
13. **Hotărârea nr.220/29.11.2023 privind modificarea Hotărârii nr.83/24.05.2018 a Consiliului local al municipiului Bistrița, privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "Reconfigurarea axei de transport public pe traseul: str.Gării – Bulevardul Decebal – str.Andrei Mureșanu – str.Năsăudului" municipiul Bistrița, a fost adoptată cu 13 voturi "pentru" și 2 abțineri, în forma prezentată de inițiator.**
14. **Hotărârea nr.221/29.11.2023 privind aprobarea Documentației de avizare a lucrărilor de intervenții (DALI) și a indicatorilor tehnico-economici ai obiectivului de investiții „Cetatea Medievală Bistrița”, a fost adoptată cu 15 voturi "pentru", în forma prezentată de inițiator.**
15. **Hotărârea nr.222/29.11.2023 privind aprobarea trecerii din domeniul public în domeniul privat al municipiului Bistrița a infrastructurii punctelor de colectare a deșeurilor de pe raza municipiului Bistrița, în vederea casării și valorificării și**

realizării obiectivului de investiții ”Dezvoltarea, modernizarea și completarea sistemului de management integrat al deșeurilor municipale la nivelul municipiului Bistrița”, a fost adoptată cu 15 voturi ”pentru”, în forma prezentată de inițiator.

**16. Hotărârea nr.223/29.11.2023 pentru modificarea Hotărârii nr. 143/13.09.2018 a Consiliului local al municipiului Bistrița pentru aprobarea proiectului „Reconfigurarea axei de transport public pe traseul str. Gării – b-dul Decebal – str. Andrei Mureșanu – str. Năsăudului” și a cheltuielilor legate de proiect, a fost adoptată cu 13 voturi ”pentru” și două abțineri, în forma prezentată de inițiator. Proiectul acestei hotărâri a fost înscris pe ordinea de zi în completare la ordinea de zi stabilită prin Dispoziția de convocare.**

**17. Hotărârea nr.224/29.11.2023 privind aprobarea Acordului de parteneriat actualizat, pentru proiectul din Investiția I.4 ”Implementarea a 3.000 km de trasee cicloturistice la nivel național”, finanțat din PNRR, Componenta 11 – Turism și cultură**

Un proiect de hotărâre a fost respins de Consiliul local al municipiului Bistrița, proiectul de hotărâre nr.211/15.11.2023 privind acordarea mandatului special, domnului viceprimar al Municipiului Bistrița Sorin Hangan, să voteze pentru aprobarea tarifelor distincte prevăzute în Contractul de concesiune nr.1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul stațiilor de transfer și al centrelor de colectare din județul Bistrița-Năsăud în cadrul Adunării Generale a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară pentru Gestionarea Integrată a Deșeurilor Municipale în Județul Bistrița-Năsăud. Acest proiect a întrunit 5 voturi ”pentru” și 8 voturi ”împotriva”, pentru aprobare fiind necesare 11 voturi ”pentru”. Respingerea proiectului a fost precedată de dezbateri în care membrii Consiliului local au criticat atât majorarea tarifelor serviciului de salubritate cât și modul în care se iau deciziile în ADI deșeuri, fără a se ține cont de interesele cetățenilor municipiului.

Ședința ordinară a Consiliului local al municipiului Bistrița s-a încheiat cu sesiunea de întrebări și interpelări adresate executivului, la care a răspuns Primarul municipiului Bistrița.

**SECRETAR GENERAL,**

**GAFTONE FLOARE**

**INTOCMIT,  
CONSILIER**

**CIONCA TEREZIA TANȚA**

CTT/ ex.3

**Exprimarea votului nominal cu privire la hotărârile adoptate în ședința ordinară din data de 29.11.2023**

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.208			Hotărâre nr.209			Hotărâre nr.210 VOT SECRET			Hotărâre nr.211		
		Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri	Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri	Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri	Pen- tru	Împo- -trivă	Abți- -neri
1	Avram Anamaria	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
2	Bria Dumitru-Alexandru	A	A	A	X						*	*	*
3	Brici Tiberius-Daniel	X			X						X		
4	Cicioc Ștefan	X			X						X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X						A	A	A
6	Codărean Cristian Vasile	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
7	Elisei Radu Claudiu	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
8	Filip Alexandru-Tudor	X			X						X		
9	Gaga Seica Marioara	X			X						X		
10	Hangan Sorin	X			X						X		
11	Hudrea Daniela-Maria	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
12	Macarie Doina	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
13	Mathe Attila	X			X						X		
14	Munthiu Cristiean	X			X						X		
15	Pavelean Nicolae	X			X						X		
16	Ruști Ionel	X			X						X		
17	Săsărman Lucia-Augusta	X			X						*	*	*
18	Silea Dorin Petru	X			X						X		
19	Stan Călin	X			X						X		
20	Suciu Emil Marian	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
21	Urîte Florin-Radu	X			X						X		
	<b>TOTAL VOTURI</b>	<b>14</b>			<b>15</b>			<b>14</b>			<b>12</b>		

X – exprimarea votului; A – absent; \* un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.212			Hotărâre nr.213			Hotărâre nr.214			Hotărâre nr.215		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Avram Anamaria	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
2	Bria Dumitru-Alexandru	X					X	X			X		
3	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X			X		
4	Cicioc Ștefan	X			X			X			X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X			X		
6	Codărean Cristian Vasile	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
7	Elisei Radu Claudiu	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
8	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X			X		
9	Gaga Seica Marioara	X			X			X			X		
10	Hangan Sorin	X			X			X			X		
11	Hudrea Daniela-Maria	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
12	Macarie Doina	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
13	Mathe Attila	X			X			X			X		
14	Munthiu Cristiean	X			X			X			X		
15	Pavelean Nicolae	X			X			X			X		
16	Ruști Ionel	X			X			X			X		
17	Săsărman Lucia-Augusta	X					X	X			X		
18	Silea Dorin Petru	X			X			X			X		
19	Stan Călin	X			X			X			X		
20	Suciu Emil Marian	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
21	Urîte Florin-Radu	X			X			X			X		
	<b>TOTAL VOTURI</b>	<b>15</b>			<b>13</b>		<b>2</b>	<b>15</b>			<b>15</b>		

X – exprimarea votului; A – absent; \* un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.216			Hotărâre nr.217			Hotărâre nr.218			Hotărâre nr.219		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Avram Anamaria	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
2	Bria Dumitru-Alexandru			X	X			X			X		
3	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X			X		
4	Cicioc Ștefan	X			X			X			X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X			X		
6	Codărean Cristian Vasile	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
7	Elisei Radu Claudiu	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
8	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X			X		
9	Gaga Seica Marioara	X			X			X			X		
10	Hangan Sorin	X			X			X			X		
11	Hudrea Daniela-Maria	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
12	Macarie Doina	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
13	Mathe Attila	X			X			X			X		
14	Munthiu Cristiean	X			X			X			X		
15	Pavelean Nicolae	X			X			X			X		
16	Ruști Ionel	X			X			X			X		
17	Săsărman Lucia-Augusta	X			X			X			X		
18	Silea Dorin Petru	X			X			X			X		
19	Stan Călin	X			X			X			X		
20	Suciu Emil Marian	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
21	Urîte Florin-Radu	X			X			X			X		
	<b>TOTAL VOTURI</b>	<b>14</b>		<b>1</b>	<b>15</b>			<b>15</b>			<b>15</b>		

X – exprimarea votului; A – absent; \* un consilier nu a votat



Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.220			Hotărâre nr.221			Hotărâre nr.222			Hotărâre nr.223		
		Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri	Pen-tru	Împo-trivă	Abți-neri
1	Avram Anamaria	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
2	Bria Dumitru-Alexandru			X	X			X					X
3	Brici Tiberius-Daniel	X			X			X			X		
4	Cicioc Ștefan	X			X			X			X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel	X			X			X			X		
6	Codărean Cristian Vasile	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
7	Elisei Radu Claudiu	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
8	Filip Alexandru-Tudor	X			X			X			X		
9	Gaga Seica Marioara	X			X			X			X		
10	Hangan Sorin	X			X			X			X		
11	Hudrea Daniela-Maria	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
12	Macarie Doina	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
13	Mathe Attila	X			X			X			X		
14	Munthiu Cristiean	X			X			X			X		
15	Pavelean Nicolae	X			X			X			X		
16	Ruști Ionel	X			X			X			X		
17	Săsărman Lucia-Augusta			X	X			X					X
18	Silea Dorin Petru	X			X			X			X		
19	Stan Călin	X			X			X			X		
20	Suciu Emil Marian	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A	A
21	Urîte Florin-Radu	X			X			X			X		
	<b>TOTAL VOTURI</b>	<b>13</b>		<b>2</b>	<b>15</b>			<b>15</b>			<b>13</b>		<b>2</b>

X – exprimarea votului; A – absent; \* un consilier nu a votat

Nr. Crt	Numele și prenumele consilierului municipal	Hotărâre nr.224		
		Pentru	Împotrivă	Abțineri
1	Avram Anamaria	A	A	A
2	Bria Dumitru-Alexandru	X		
3	Brici Tiberius-Daniel	X		
4	Cicioc Ștefan	X		
5	Ciobănică Dumitru-Daniel	X		
6	Codărean Cristian Vasile	A	A	A
7	Elisei Radu Claudiu	A	A	A
8	Filip Alexandru-Tudor	X		
9	Gaga Seica Marioara	X		
10	Hangan Sorin	X		
11	Hudrea Daniela-Maria	A	A	A
12	Macarie Doina	A	A	A
13	Mathe Attila	X		
14	Munthiu Cristiean	X		
15	Pavelean Nicolae	X		
16	Ruști Ionel	X		
17	Săsărman Lucia-Augusta	X		
18	Silea Dorin Petru	X		
19	Stan Călin	X		
20	Suciu Emil Marian	A	A	A
21	Urîte Florin-Radu	X		
	<b>TOTAL VOTURI</b>	<b>15</b>		

X – exprimarea votului; A – absent; \* un consilier nu a votat

**SECRETAR GENERAL,  
GAFTONE FLOARE**

**INTOCMIT,  
CONSILIER  
CIONCA TEREZIA TANȚA**



## PRIMĂRIA MUNICIPIULUI BISTRIȚA

Bistrița - 420040, Piața Centrală, nr. 6, Bistrița - Năsăud  
E-mail: [primaria@municipiulbistrita.ro](mailto:primaria@municipiulbistrita.ro) <http://www.primariabistrita.ro>  
Telefonul cetățeanului 0800-080033, Telefon 0263-223923/224706, Fax 0263-231046

---

Nr. 122147/ 11.12.2023

### PROCES-VERBAL DE AFIȘARE

Având în vedere prevederile art.11 din Legea nr.52/2003, privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările ulterioare, coroborate cu prevederile Anexei 1 la Ordonanța de urgență nr.57/2019 privind Codul administrativ, "Procedura de organizare și publicare a monitoarelor oficiale ale unităților administrativ teritoriale, în format electronic", art.1, alin.3, lit."e", astăzi, **11.12.2023** s-a procedat la afișarea minutei ședinței ordinare a Consiliului local al municipiului Bistrița din data de **29.11.2023**, la sediul Primăriei municipiului Bistrița, din municipiul Bistrița, Centru Relații Publice, str. Gheorghe Șincai nr.2, și pe site-ul propriu, [www.primariabistrita.ro](http://www.primariabistrita.ro).

**SECRETAR GENERAL,  
GAFTONE FLOARE**

**INTOCMIT,  
CONSILIER  
CIONCA TEREZIA TANȚA**

CTT/ ex.3